
      

お
し
ら
せ

お
し
ら
せ

令
和
２
年
度
分
軽
自
動
車
税
（
種
別
割
）

減
免
申
請
を
受
け
付
け
ま
す

　
　
　
　

　

身
体
、
知
的
、
精
神
障
が
い
者
等
で
軽

自
動
車
税（
種
別
割
）の
減
免
を
受
け
る
場

合
は
、
町
か
ら
納
税
通
知
書
が
郵
送（
５

月
上
旬
）さ
れ
て
か
ら
納
付
期
限（
6
月
1

日
）ま
で
に
申
請
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

申
請
に
必
要
な
も
の

•

町
か
ら
郵
送
さ
れ
た
軽
自
動
車
税（
種

別
割
）の
納
税
通
知
書

•

障
が
い
者
の
障
が
い
の
内
容
お
よ
び
程

度
を
示
す
手
帳

•

減
免
を
受
け
る
軽
自
動
車
の
車
検
証

（
自
動
車
検
査
証
）

•

印
章（
朱
肉
を
使
う
も
の
）

•

減
免
を
受
け
る
軽
自
動
車
を
運
転
す
る

人
の
運
転
免
許
証
の
写
し

※
昨
年
度
、
減
免
を
受
け
た
人（
社
会
福

祉
法
人
等
を
除
く
）に
は
、
町
か
ら
現
況

調
査
書
を
郵
送
し
ま
す
の
で
、
期
限
ま
で

に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。
こ
の
場
合
、
申

請
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　

た
だ
し
、
昨
年
度
減
免
を
受
け
た
車
両

と
今
年
度
減
免
を
受
け
る
車
両
が
異
な
る

場
合
は
、
新
規
の
申
請
が
必
要
で
す
。

申
請
・
問
合
せ
先　

町
住
民
課
住
民
税
係

（
☎
内
線
２
６
３
）

　

自
動
車
税（
種
別
割
）は
、
道
路
の
整
備

だ
け
で
な
く
、
医
療
、
福
祉
、
教
育
の
充

実
な
ど
、
安
心
・
安
全
な
暮
ら
し
を
確
保

す
る
た
め
の
財
源
と
し
て
大
切
に
使
わ
れ

て
い
ま
す
。

　

自
動
車
税（
種
別
割
）は
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン

ス
ス
ト
ア
、
県
内
金
融
機
関
、
郵
便
局
、

行
政
県
税
事
務
所
、
自
動
車
税
事
務
所
、

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ン
キ
ン
グ
、「
P
a
y

‐
e
a
s
y
 （
ペ
イ
ジ
ー
）」
対
応
の

A
T
M
、W
e
b
サ
イ
ト「
Y
a
h
o
o
！

公
金
支
払
い 

」か
ら
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド

で
納
税
で
き
る
ほ
か
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ

ン
ア
プ
リ（
L
I
N
E
 P
a
y 

・
P
a
y
 

P
a
y
）を
利
用
し
て
納
税
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
甘
楽
町
役
場
で
も
期
限
内
で
あ

れ
ば
納
税
で
き
ま
す
。

問
合
せ
先

▼
富
岡
行
政
県
税
事
務
所

　

☎（
63
）2
２
４
５

▼
県
自
動
車
税
事
務
所

　

☎
０
２
７（
２
６
３
）４
３
４
３

※
軽
自
動
車
税（
種
別
割
）に
関
す
る
お
問

合
せ
は
、
町
住
民
課
住
民
税
係（
☎
内
線
２

６
３
）ま
で
お
願
い
し
ま
す
。

　　

◎
振
替
納
税
を
利
用
さ
れ
て
い
る
方
の

　
　
　
　
　
　

振
替
日
の
変
更
に
つ
い
て

　

今
般
、
政
府
の
方
針
を
踏
ま
え
、
新
型

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
拡
大
防
止
の

観
点
か
ら
、「
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得

税
」、
個
人
事
業
者
の「
消
費
税
及
び
地
方

消
費
税
」、「
贈
与
税
」の
申
告
期
限
・
納
付

期
限
が
延
長
さ
れ
た
こ
と
に
伴
い
、「
所
得

税
及
び
復
興
特
別
所
得
税
」と「
消
費
税
及

び
地
方
消
費
税
」の
振
替
納
税
を
利
用
さ

れ
て
い
る
方
の
振
替
日
が
変
更
さ
れ
ま
し
た
。

振
替
日（
振
替
納
税
の
場
合
）

▼
所
得
税
及
び
復
興
特
別
所
得
税

　

５
月
15
日
㈮

▼
消
費
税
及
び
地
方
消
費
税

　

５
月
19
日
㈫

※
振
替
日
の
２
〜
３
日
前
に
は
、
預
貯
金

口
座
の
残
高
を
お
確
か
め
く
だ
さ
い
。
残

高
不
足
な
ど
の
理
由
に
よ
り
、
預
貯
金
口

座
か
ら
引
落
し
で
き
ま
せ
ん
と
、
４
月
17

日
か
ら
延
滞
税
が
か
か
り
ま
す
。

◎
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
に
よ
り

　
　

納
税
が
困
難
な
方
に
は

　
　
　
　
　
　
　

猶
予
制
度
が
あ
り
ま
す

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響

に
よ
り
、
国
税
を
一
時
に
納
付
す
る
こ
と

が
で
き
な
い
場
合
、
税
務
署
に
申
請
す
る

こ
と
に
よ
り
、
一
定
の
要
件
に
該
当
す
る

と
き
は
、
原
則
と
し
て
１
年
以
内
の
期
間

に
限
り
、換
価
の
猶
予
が
認
め
ら
れ
ま
す
。

詳
し
く
は
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。URL

：https://w
w
w. nta.

go.jp/taxes/nozei/nofu_ konnan.htm

問
合
せ
先　

富
岡
税
務
署
☎（
63
）２
２
３
５

　

家
族
介
護
慰
労
金
を
支
給
し
ま
す

　

自
宅
で
介
護
を
し
て
い
る
人
に
、
介
護

慰
労
金
を
支
給
し
ま
す
。
該
当
す
る
と
思

わ
れ
る
人
は
５
月
29
日
㈮
ま
で
に
申
請
し

て
く
だ
さ
い
。

対
象
と
な
る
要
件

１
．
介
護
を
受
け
て
い
る
人
が
65
歳
以
上

の
人（
平
成
31
年
４
月
１
日
現
在
）

２
．
①
要
介
護
認
定
を
受
け
て
お
り
、
基

準
期
間
内
に
お
い
て
介
護
度
が
要
介
護
４

ま
た
は
５
の
期
間
が
6
カ
月
以
上
の
人

（
前
後
の
期
間
は
要
介
護
３
以
上
が
必
要
）

②
現
在
、
要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
な
い

が
、
介
護
度
が
要
介
護
４
ま
た
は
５
に
相

当
す
る
人（
申
請
後
に
町
職
員
が
調
査
に

伺
い
ま
す
）

基
準
期
間　

平
成
31
年
４
月
1
日
〜
令
和

２
年
３
月
31
日　

※
上
記
期
間
中
に
施
設

入
所
や
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
、
入
院
な
ど
に

よ
り
在
宅
生
活
を
離
れ
た
期
間
が
１
５
０
日

を
超
え
た
場
合
は
、該
当
に
な
り
ま
せ
ん
。

申
請
・
問
合
せ
先　

に
こ
に
こ
甘
楽　

町
健

康
課
介
護
保
険
係（
☎
内
線
６
２
１
・
６
２
２
）

自
動
車
税
（
種
別
割
）

納
税
は
６
月
１
日
㈪
ま
で
で
す

富
岡
税
務
署
よ
り

　

納
税
に
つ
い
て
の
お
し
ら
せ
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ス
ト
ッ
プ

⚡
不
法
電
波

　

６
月
１
日
〜
10
日
は「
電
波
利
用
環
境

保
護
周
知
啓
発
強
化
期
間
」で
す
。

　

電
波
は
暮
ら
し
の
中
で
欠
か
せ
な
い
大

切
な
も
の
で
す
。
電
波
の
ル
ー
ル
は
み
ん

な
で
守
り
ま
し
ょ
う
。

問
合
せ
先　

関
東
総
合
通
信
局

▼
不
法
無
線
局
に
よ
る
混
信
・
妨
害

　

☎
０
３（
６
２
３
８
）１
９
３
９

▼
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
の
受
信
障
害

　

☎
０
３（
６
２
３
８
）１
９
４
５

「
労
働
保
険
の
年
度
更
新
」

　
　
　
　
　
　
　

の
お
し
ら
せ

令
和
2
年
度
の
更
新
手
続
期
間
は

　

６
月
1
日
㈪
〜
7
月
10
日
㈮
ま
で
で
す

　

手
続
き
に
必
要
な
申
告
関
係
書
類
は
、

厚
生
労
働
省
か
ら
申
告
手
続
期
間
に
間
に

合
う
よ
う
各
事
業
主
へ
送
付
さ
れ
ま
す
。

　

手
続
き
が
遅
れ
る
と
、
政
府
が
労
働
保

険
料
・
一
般
拠
出
金
の
額
を
決
定
し
、
追

徴
金
を
科
す
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

問
合
せ
先

群
馬
労
働
局
総
務
部
労
働
保
険
徴
収
室

☎
０
２
７（
８
９
６
）４
７
３
４

ま
た
は
最
寄
り
の
各
労
働
基
準
監
督
署
・

公
共
職
業
安
定
所
へ

      

試　

験

試　

験

富
岡
地
域
医
療
企
業
団
職
員
採
用
試
験

公
立
富
岡
総
合
病
院
・

公
立
七
日
市
病
院

採
用
職
種
お
よ
び
採
用
予
定
人
数

①
薬
剤
師　

１
名

②
看
護
職
員（
看
護
師
・
保
健
師
・
助
産

師
）　

20
名
程
度

採
用
予
定
日　

①
令
和
2
年
７
月
１
日　

②
令
和
３
年
４
月
１
日

申
込
期
間　

４
月
20
日
㈪
〜
５
月
29
日
㈮

試
験
日

令
和
２
年
６
月
６
日
㈯

試
験
方
法　

適
性
検
査
・
小
論
文
試
験
・

面
接
試
験

※
受
験
資
格
や
申
込
方
法
な
ど
詳
し
く
は

公
立
富
岡
総
合
病
院
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご

覧
い
た
だ
く
か
、
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

申
込
・
問
合
せ
先　

公
立
富
岡
総
合
病
院

総
務
課
職
員
係　

〒
３
７
０
‐
２
３
９
３

富
岡
市
富
岡
２
０
７
３
‐
１　

☎（
63
）２

１
１
１（
内
線
２
２
１
７
）

危
険
物
取
扱
者
試
験

日
時　
６
月
21
日
㈰　

甲
種
・
乙
種
・
丙
種

午
前
９
時
〜

会
場　

高
崎
工
業
高
校
ほ
か

【
書
面
申
請
】

・
受
付
期
間　

５
月
７
日
㈭
〜
５
月
18
日
㈪

　
（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）

・
受
付
時
間　

午
前
９
時
〜
午
後
５
時

・
受
付
場
所　

　

一
般
財
団
法
人　

消
防
試
験
研
究
セ
ン

タ
ー　

群
馬
県
支
部　

〒
３
７
１
‐
０

８
５
４　

前
橋
市
大
渡
町
１
‐
10
‐
７　

群
馬
県
公
社
総
合
ビ
ル
５
階　

※
郵
送

さ
れ
る
場
合
は
５
月
18
日
消
印
有
効

【
電
子
申
請
】（
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
か
ら
）

・
受
付
期
間　

5
月
４
日
㈪
〜
５
月
15
日
㈮

※
詳
し
く
は
消
防
試
験
研
究
セ
ン
タ
ー

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（http://w

w
w
.shoubo-

shiken.or.jp

）で
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

※
準
備
講
習
会
に
つ
い
て
は
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
に
よ
り
中
止
と
な
り

ま
し
た
。

問
合
せ
先　

広
域
消
防
本
部
予
防
課
危
険

物
係　

☎（
62
）４
３
０
６

      

募　

集

募　

集

自
衛
隊
を
就
職
先
の

　

一
つ
に
考
え
て
み
ま
せ
ん
か

　

皆
さ
ん
は「
自
衛
隊
」と
聞
い
て
ど
ん
な

イ
メ
ー
ジ
を
お
持
ち
で
す
か
。
自
衛
隊
で

は「
人
」が
最
も
大
切
な
財
産
で
あ
り
、
教

育
訓
練
を
重
ね
、
各
部
隊
で
活
躍
で
き
る

よ
う
育
成
し
て
い
ま
す
。

　

仕
事
に
お
い
て
も
、
た
く
さ
ん
の
種
類

が
あ
り
、
体
力
が
あ
っ
て
も
な
く
て
も
皆

さ
ん
に
合
っ
た
仕
事
が
必
ず
見
つ
か
り
ま

す
。
ご
連
絡
い
た
だ
き
、
一
度
話
を
聞
い

て
み
て
く
だ
さ
い
。

問
合
せ
先　

自
衛
隊
群
馬
地
方
協
力
本
部　

高
崎
地
域
事
務
所　

☎
０
２
７（
３
２
６
）

１
７
６
１      

そそ 

のの 

他他

山
火
事
を
防
ご
う  

ႝ

　

春
は
山
火
事
が
多
く
発
生
す
る
時
期
で

す
。
火
の
取
り
扱
い
に
は
、
特
に
注
意
し

て
く
だ
さ
い
。

■
強
風
時
や
空
気
が
乾
燥
し
て
い
る
と
き

は
、
た
き
火
を
し
な
い
。

■
火
気
使
用
中
は
現
場
を
離
れ
ず
、
使
用

後
は
確
実
に
消
火
す
る
。

■
た
ば
こ
の
吸
い
が
ら
は
、
必
ず
火
を
消

し
、
投
げ
捨
て
な
い
。

■
も
し
も
山
火
事
を
発
見
し
た
と
き
は
、

速
や
か
に
１
１
９
番
通
報
し
、
安
全
な
場

所
に
避
難
す
る
。

『ふれあいの丘歌謡祭

　　2020』 公演延期

5月17日（日）に甘楽町文化
会館で開催を予定していまし
たが、8月29日（土）に延期
となりました。
　詳しくは甘楽町文化会館
へお問合せください。
　☎７４－７０００

information
甘楽町役場　　☎ 74 － 3131
にこにこ甘楽　☎ 67 － 7655

広報かんら／2020.5.123


